

Ostatná- aktivity

Ostatná- aktivity

Od dubna je v KC Práidelna otevřeno poradná- másto sdružená- Spotřebitel net, které vzniklo za účelem obrany spotřebitelů v ČR.

Cílem sdružená- je zejména rozšířovat osvětu mezi spotřebiteli o základních spotřebitelských právech a pokud se jim dostali do konkrétního problému. K řešení spotřebitelských problémů, pomáhá i jiných právních problémů, má k dispozici spotřebitelskou linku a osobní poradny. Vedle řešení konkrétních problémů, je nedílnou součástí sdružená- i snaha o osvětu spotřebitelů, tedy jakási prevence, kterou představuje tvorba spotřebitelské tiskoviny, je se pravidelně objevují na webových stránkách www.spotřebitel.net, máda představených a základních úkolů, je se věnuje základním spotřebitelského práva a finanční gramotnosti.

Poradná- másto v KC Práidelna na objednáni- ze strany spotřebitele - tel.: 775 476 080 a 775 476 090

Ve středu 26. června jsme předali sebraný věk na pomoc Kristýnce. Ve sbírání- budeme pokračovat, takže stáje nosit dál.

Začínající a příznivci KC Práidelna zorganizovali finanční sbírku na pomoc loděnici Klubu veslačů málnických, která byla těle zasažena letošními povodněmi.

Ve staré loděnici bylo cca 70 cm vody a v nové loděnici bylo přezemě zaplaveno až ke stropu, resp. výška vody dosahovala cca 2,5 m. Zároveň dravý voda odnesla to nejpodstatnější, co veslači přišli s vým tržní kromě lodní vybavení- potřebuje "loděnice přišla o všechny nástroje- plata.

Zároveň s nástrojmi platy zmizelo v nenávratno i ocelové schodiště, které se vytrhlo. Jen nástrojů- ch platech a schodištěti přjde koda do stáje- c.

Finanční- ájstka ze sbírky byla použita předem na nákup úklidových a čistících prostředků a příjmy byly přijaty s velkým povděkem.

KC Práidelna přije Klubu veslačů málnických hodně sil v této nelehké chvíli a spoustu spáchá v dálce- á.

Přijímáme se k "Petici proti úměrně" a za zájmená- ochrany seniorů přišli neklidně předvedá- cím a podomní prodeji.

Převáděcí akce a smlouvy na nich uzavřené patřící k nejproblematičtějším formám prodeje v České republice. Manipulace, nátlak, ponižování a agrese zástupců společnosti vede k tomu, že si senioři často koupí zboží nepotřebují ani nechtějí. Produkty jsou navíc často nekvalitní a nesmyslně předražené. Splácení horentně prohlubuje bídu seniorů a je jednou z patřících, pro je na více než 70 000 dříve uvalena exekuce.

Podporujeme signatě petice dajíci Ministerstvo spravedlnosti ČR, Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR, Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR a Parlament České republiky, aby zabránily nemorálnímu jednání vůči seniorům na převáděcích akcích a přijaly potřebné opatření.

V KC Práidelna jsme zřídili speciální petiční místo, kde je možno petici podepsat.

Fyzicky podepsané petiční archy jsou k dispozici, podpořit ale můžete i morálně – «podepsáním» elektronicky – zde.